AP5: Limite de fonctions

Corrigé

Exercice 1:

1. lim —-52°4+2z+1=-0

T—r+00

5 1
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3. lim 2*—2(2® +52%) = lim —52° = 400
xr——00 T——00

Exercice 2:
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Or lim 1+—+4+—= lim 1——=1et lim 6z = +oco donc lim M:
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Exercice 3:
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1. lim 2243 =5et lim 2—1=0" donc lim Tt = +00
r—1t r—1+ z—1+ x—1
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2. lim 8z +4=20et lim > -2z =0" donc lim ;H =—00
z—2— z—2— z—2- T? — 2T
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3. lim 22°—17=4vV2—-17<0et lim 2—22=0 donc lim -5 =t
m—>\/§+ w—>\/§+ w—>\/§+ 2—x

Exercice 4:

1. 2—2? =0 <= z € {—V2;V2} donc h est définie sur R\ {—v/2; V2}.
—22 425 —2

De plus, h'(z) = CEEEE

—+00

Comme (2 — 2%)2 > 0 sur R\ {—v/2; v2}, I'(2) est du signe de —2? + 2z — 2 sur R\ {—v/2; v2}.
Ce polynoéme du second degré admet aprés étude du discriminant aucune racine et comme a < 0, h est décroissante sur

=005 —=v2[, sur |—v/2; V2] et sur |v/2; +o0].

2. En utilisant la méthode de ’exercice 2, on trouve que lim h(z) = lirf h(x) = —1. En utilisant la méthode de l’exercice
r—r—00 Tr—r+00
3, on trouve que lim h(z) = —oco; lim hA(x) =+o0; lim h(z) =—-ocoet lim h(x)= +oo.
w2 /2" /2" /2"
3. lim h(z) =+4o0; lim h(x) = —oco donc la courbe de la fonction h admet deux asymptotes verticales d’équation
m~>7\/§+ z—V2
xr = —\/5 et x = \/5
lim h(z) = lirf h(x) = —1 donc la courbe de la fonction h admet une asymptote horizontale en —oo et +o00 d’équation
T——00 T—r1+00
y=—1.
Exercice 5:
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a=——etf=——.
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